KAYEJ/IN CAAOBbIE
«MUJIAH»

MACMOPT

YBakaemble nokynarenm!

Mo3apaBnsem Bac ¢ NnpuobpeTeHMem MOAENN CaflOBbIX Kayenei busHec-knacca « MunaH» Toprosom
mapku «ylauHas Me6enb».

Bonee 15 neT Mbl BbIMyCcKaem cafioBble Kayesinm eBPONEeCcKoro KayecTsa, KOTopble No nNpaBy
CYUTAIOTCA IMAEPOM Ha POCCUIACKOM PbIHKEe. HaleeMcs, YTO 3TU Kayenn CTaHyT HAaCTOALLMM LLEHTPOM
KOM@OPTHOrO 1 YIOTHOTO OTAbIXa A1 BCEM Ballel CEMbM U FOCTEN.

Cnacubo 3a Baw Bbi6Op M goBepUe K Hallei npogyKkuum!

leped Hauyanom cbopku U 88000M Ka4esell 8 3KcCraAyamayuto ob6S3amesibHO MpoYmume 3mo
pyKosodcmeo. B Hem 8bi Halideme yKkazaHus rno cbopke, 6€30rMacHOMy UCroab308aHUIO U yxo0y 3a
HosbIMU Ka4venamu. ObaszamensbHo cobawodalime sce npasuna be3onacHocmu, npusedeHHble 8
pyKosodcmee. [peHebpe2as yKa3aHUAMU, 8bl MOXteme co30ams y2po3y 0114 cebs U OKPYHAOULUX.

EXHUYECKUE XaAPAKTEPUCTUKHU

1720 mm

1390 mm
2370 mm

KonnyecTso nocaflouHbIX MecT: 4

OunameTp Tpybbl, MM: 51

Jonyctumasn Harpyska, Kr: 350 *

Pasmepbl cnaeHbsa, mm: 1750 x 530

Tvn ocHOBaHMA CUAEHbA: OLIMHKOBAHHAaA ceTKa
PerynupoBka yrna cnnHKM cuaeHba: NOJIHOCTbIO pacK/iagbiBaloTcA
Matepuan 4exn0B8 MArKUX 3N1eMEHTOB: N3 (nonuacrep)

Matepuan HanonHUTeNA cUAaeHbA: XonnkoH

ToNWMHA HANONHUTENA, MM: 100

MaTepuan TeHTa: N3 (BogooTTanKuBalowWMii, 3awmTa ot YO-nyueii)
AHTMMOCKMTHaA ceTKa: BXOAMT B COCTaB TEHTA

Macca Kauyenei HeTTo, Kr: 57

* Noppasymesaercsa CTaTMYECKas U pacnpeseseHHan Ha BCe CUAeHbe Harpyska. JuHamuyeckan
ToueuyHan Harpyska (Hanpumep, peskas nocazka) Aaxke B npesenax ykasaHHoro seca He
[LOMYCKAEeTCA M MOXKET NPUBECTU K MONOMKe Kauenei!

YKa3aHu1A no 3Kcnayatauum

BesonacHocTb aKkcnayaTauumn

Kauyenu npegHasHaveHbl TONbKO A4/18 6bITOBOrO UCMOb30BaHMA.

Kauyenwu yctaHaBnnBatoTCA Ha POBHOW U TBEPAOW rOPU3OHTANbHOM NIOLLAAKE, 3aBeA0MO UCK/oYa-
loLLei npoceAaHme rpyHTa Npu Harpyske Ha Hee. Ha niowaake ¢ MATKMM rPYHTOM NOA, NOANATHUKM
Kauyesnen NoanoxuTe U 3aPpUKCUPYNTe ONOPHbIE NMOAKNAAKN HEOBXOAMMOro pasmepa.

Mpw aKkcnayaTaumm He nNpeBbllualiiTe YKa3aHHYIO AONYCTUMYIO CTaTUHECKYHO Harpy3Ky Ha cuAeHbe, a
TaKKe usberanTe cnyyaes BbICOKOM AMHAMMYECKOM HArpy3Ku, CKOHLEHTPUPOBAHHOM HA HEGO/bLION
YacTu CUAEHbA.

YCTOMYMBOCTL Kayenel n HopmasbHoe GyHKLMOHUPOBAHUE rapaHTUPYIOTCA TONbKO B C/lyyae
NPaBWUIbHOM YCTaHOBKMU.

He packaumBanTech 1 He NpbIraTe Ha Kayensx cTos.

He packaunBaiite KapKac Kayesei (0cobeHHO Mo, Harpy3Koi), UTO MOXKET MPUBECTU K AedeKTam
pe3bb0oBbIX COEAMHEHNI U NOCAeAyIOLLEN NONOMKE U3AENNA.

He fepuTe pyKu mexay CMAeHbeM U KapKacoM.

Bo Bpems aKcnayaTaumm He NpesblllaiiTe MaKCMMabHbIN Yron packaymsaHua B 20°.

He pekomeHayeTca pa3peluaTb AeTAM 40 12 neT KayaTbCA camocToATeIbHO, 6e3 NprcMmoTpa B3POC/bIX.
CobntogaiiTe OCTOPONKHOCTb, HAXOAACH PALOM C PACKaUMBAOLLMMUCA Kauenamu.

He pasBoguTte B6AM3M Kauenel OTKPbITbIN OrOHb, YTOObI UCKAOUYUTL NONagaHUe UCKP U
BOCM/IaMEHeHNe TEKCTU/IbHOM YacTu n3aenusa.

Bo usbexaHne gepopmauum Ayr TEHTA U y3/10B UX KPEMIEHNA, @ TaKXKe ONPOKUAbIBaHNA Kavenen,
peKoMeHAyeTCA CHUMATb TEHT NPU yrpo3e yparaHHOTo BeTpa.

YCTpOICTBO cneayeT IKCMAyaTMPOBaTb B COOTBETCTBUM C YKA3aHUAMM AAaHHOM UHCTPYKLMK.

Yxopa, XpaHeHue, yTUAn3auua

Bo Bpems 3KcnayaTauuy 1 TPaHCNMOPTUPOBKM U3beraiiTe NOBPEXAEHNA NOMMEPHOTO NOKPbITUA
MeTaN/IMYeCcKoro KapKaca.

PerynapHo nposepaiite 60nTOBblE COEAUHEHNA, MTPU HEOBXOAMMOCTU NOATATMBAWTE UX.
MeTannmyeckne anemeHTbl Kauyenen peKoMeHAyeTCA NPOTUPaThb BAAXKHON CanPpeTKon AN oYmLLaTL
MSATKOM LLETKOM.

Yexsibl MATKUX 9SN1EMEHTOB M TEHT CTUPaTb Npu TemnepaTtype He 6onee 40°.

[nA 3awmTbl B NepepbiBax Mex 4y UCM0b30BaHMEM PeKoMeHAyeTcA NPUobpecTn Yexon-yKpbiTue.
XpaHuWTe yCTPOMCTBO B 3aKPbITOM CYXOM, XOPOLLO NPOBETPMBAEMOM NOMELLEHNK, 0becnednBatoLLLem
3alLMTY Kayeneli OT KOHTaKTa C Barov 1 arpeccusHol cpeaoid. MNepes, xpaHeHWem BbICYLUUTb TEKCTUb-
Hble YaCTM Kayenem, KapKac OYNCTUTb OT 3arpA3HEHUI U yAanuUTb BAary.

Mo3aboTbTecb 0 TOM, 4TOObI BCe MaTepuasbl NOc/ie UCNOAb30BaHUA bblav NepesaHbl A8 BTOPUYHOM
nepepaboTku.

FapaHTUiiHbIEe 06A3aTeNnbCcTBa

M3roToBuTeNb rapaHTMpyeTt 6e30TKasHyto paboTy cagoBbIX Kayesnen, CObpaHHbIX 1
3KCNyaTUpPyeMbIX COMaCcHO AAaHHOM UHCTPYKLMK, B TeyeHue 12 mecAaLeB co AHA npuobpeTeHus.

M3rotoBuTE/Ib HE HECET OTBETCTBEHHOCTM M He rapaHTUpyeT paboTy usgenus B cayyae
HecobiloaeHna NnoTpebutesiem NPaBua TPAHCMOPTUPOBKM, IKCMAyaTaLMKU U XPaHEHUA U3AENUS.

B cnyuae BbiaBneHUs aedekToB HeoHXxoAMMO 0bpaTUTLCA B MarasmH, B KOTOpOm npuobpeTanoch
nsgenve, NpeabasuB AaHHbIV NACNoOPT U LOKYMEHT, NOATBEPKAAOLWMNI GaKT U AaTy NOKYMKU.

CBUAETeNbCTBO O NPUeMKe

Caposble Kauenu «MunaH» COOTBETCTBYIOT YepTeXam, NO/IHOCTbO YKOMM/IEKTOBAHbI
U NPU3HAHbl NO4HbIMMU K 3KCN/lyaTalUu.

Ynakoswmk

®.1.0.

Liramn OTK

gata

@@gOBOﬂbﬁ %
T

[4) &
6"0 Tmb M\(‘a\\\x\

Mpoussoagurenn:

000 «ameTteKc»

141150, MocKoBcKaa obnacTb,

r. locuHo-lNeTpoBckuiA, yn. MepBomalickas, 4.1

TenedoH: +7 (495) 744-06-90 AM ET E KC

www.dametex.ru info@dametex.ru

MPOV3BOACTBO CKIIAQHOW W IAYHON MEBENN

byaem paabl BUAETb Bac Ha 0pULMaNbHOM CaiiTe TOProBoii MapKu
«yAauHaa Mebenb» www.dachamebel.ru



Komnnekrauua nspgenumsa

KomnneKTt nocraBKku capoBbix Kauenei coctout us ABYX YNAKOBOYHbIX MecCT:

1. KomnneKT getaneit Kapkaca, KOMMNIEKT METU30B M KOMMIEKTYIOLLMX, NacnopT U3nenus;
2. TeKCTUNbHbIM KOMIMIEKT A/ Kaueseit (COCTaB 1 PacLBETKA YKa3aHbl Ha YNaKOBKe KOMMJ/IEKTa).

[eTtanu Kapkaca

[AyraonopHasa

MoacTakaHHUK

CToliKa 3a4HAA

CupeHbe

Craxka

Sy

MeTusbi u KoMnnekTywuwue nsgenuma

HanmeHoBaHue

BHumaHue! pouzsodumesns ocmassasem 3a coboli npaso 8HOCUMb U3MeHEHUS 8 KOHCMPYKUUKO
Kayesnel, o Yem bydem ceudemenbcmeo8ams 00MoAHUMEbHbIU 8KAA0bIW K OGHHOMY racriopmy.
3ameHa yKasaHHbIX 8 KOMIAeKme nocmasKu 607moe Ha uHMel U Haobopom donyckaemcs 6e3
0omnosHUMenbHo20 y8edoMIeHUS.

U306paxkeHne Konnuecrtso, wr.
Camopes 4,2x19 {possoesss— 4
bont M6x40
lavika M6 el D)
(NEVERS
Bbont M8x50
lalika M8 [ 4
LWaiba 8
BWHT M6X55
laiika M6 e 2
LWariba 6
BuHT M6X60
laitka M6 e 4
LWarba 6
BuHT M6X75
laika M6 12
LWaiba 6
Bont M8x100
[alika M8 4
LWarba 8
KapabwuH () 2
Llenb 4x32 (L=0,52m) D — — 2
MpysknHa 7x40 m) 2
BUHT-ywKo M8x30
laiika M8 T, )
LWainba 8
3amok 2
[
NopnATHMK ‘ ] n 4
Y3en KpenneHusa gyrn TeHTa > = £3 2
QS A3 S
Proma  ficprarens - Ccnonaue

Konnayok Ha M6 ® 12
Konnayok Ha M8 ® 12
3arnywka 25 ' 4
3arnywka 51 . 2
3arnywka OB 40x20 &

bbb b b b b b b L

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 mm

Cbopka Kaueneu

Nepep Hauanom c60pkun 06s3aTenbHO NPoBEPbTE KOMNAEKTaUMIO usgenua!
[na c60pKM cafoBbIX Kayesnein Heobxoaumbl ABa YenoBekKa.
Mpu cbopke 1 NocaepytoLLem 06CYKUBAHUM Kayesiel HeobXoaMMbl raeyHble Koy (Ha 10 1 13)

M KpecToBas oTBepTKa (He BXOAAT B KOMM/IEKTALMIO Kayeneil).
MopsAaoK cOOPKM YKazaH 3HaYKaMm

Bce getanu usgenunsa AoMKHbl 6bITb MOHTUPOBAHbLI B COOTBETCTBMM C NMPUIaraemMon MHCTPYKLMEN.
Nto6oe M3meHeHne B KOHCTPYKLMK, BHECEHHOE MO/Ib30BaTeNEM, a TaKKe HecobogeHne
pekomeHAaLmit No cbopKe, ABNAIOTCA HEHAA/IEXKALLEN SKCNIyaTaLmen, KOTopasa He BXOAMT B 3aKOHHbIe

nT.A.

PaMKU OTBETCTBEHHOCTM NPOU3BOAUTENA.

BHumaHue! pedsapumensHyto cbopKy Kauyeneli cniedyem nposecmu 6e3 nosHol 3amaxcKu
pe3b608bix coeduHeHull. OKOHYaMesbHYH 3aMAXCKY 8bIMNOAHUMb MOC/AE MPOBEPKU NPAsUAbHOCMU
8bIMoMHEHHOU cOOpPKU.

BOKOBUHDI

Croiika nepeaHas /

MopnATHUK

Camopes4,2x19

3arnywka © 51

Bont M8x100 \

LWaiiba 8 \\

lalika M8

Konnauok Ha M8
MopcTakaHHUK

BuHT M6X75
Waii6a 6
lalika M6

BuHT M6x60
Waiiba 6

laiika M6
Konnayok Ha M6

Mpu cbopke BTOpOl 6OKOBUHBI
obpaTnTe BHUMaHME Ha 3epKanbHoe
pacnonoxeHue ycTaHaBAMBaEMOro
noacTakaHHWKa

.. Croiika 3agHsAa
\

Camopes4,2x19

Kapkac BUHT M6X55

OcHoBaHMe AepiaTens TpyBbl TeHTa | em
laiika M6 mwe
DNepaTenb Tpy6bl TeHTa

aiika M6 ycTaHaBIMBaETCA MeXay
OCHOBaHWeM JepKaTens Tpybbl TeHTa
1 fepatenem Tpybbl TeHTa

Mepepa ycTaHoBKOW Ayr
1 nonepeynH TeHTa
npeaBapuUTeNbHO
NpoAeHbTE WX B TEHT

_— MonepeunHa TeHTa

3arnywka @ 25

KYron HaK/NOHa TeHTa
peryavpyeTcs NoBopoTOM
Aepxatens Tpy6bl TeHTa
OTHOCUTENbHO OCHOBaHUA
\p.ep»(aTenﬂ Tpy6bl TEHTa

. <:> f—
- Craxka .

3arnywka @ 25 Bont M6X75 ~ ) '
LWaitba 6 g

laiika M6
/‘é, Konnauok Ha M6

KpoHLuTeliHbl onop-
HOM Ayrv LONKHbI
6bITb 06paLLeHbl
CBapKoi Hasaz

Kauanka

A

MpyxuHa 7x40 | \

\

\ A
\\ A MNoagec

3amok
BuHT M6x40
LWaiiba 6
lalika M6

. Kapabun
‘. Lenb 4x32
\ \ (L 0,52 m)

\ﬁ\\ 2x BuHT-ywko M8x30|/

\ﬂ\/' 2x Wati6a 8
\/ |

3arnywka
0OB-40x20

ChAenbe Bont M8x50

Laii6a 8

lanka M8
@ Konnayok Ha M8

Y3en pepxartena

// : Tpy6bl TeHTa
@ [yra onopHas @
\ 4 \

[yra TeHTa

18]



